

Známe nejlepší spořicí účty a termínované vklady

8.1.2025 - Valerie Koubová | Scott & Rose

Žebříček srovnává spořicí účty bank a poboček zahraničních bank v České republice bez výpovědní lhůty.

Metodika tvorby žebříčku spořicíh účtů:

Žebříček srovnává spořicí účty bank a poboček zahraničních bank v České republice bez výpovědní lhůty. Žebříček je rozdělen na 3 kategorie: do 300 000 Kč, 300 000 Kč - 600 000 Kč, nad 600 000 Kč. Hodnoceno je následující kritérium: výnosnost za rok (včetně všech bonusů a zvýhodnění jak pro nové klienty, tak pro stávající klienty, případně platné po omezenou dobu v podobě dočasné akce). V případě, že banka úročí jednotlivá vkladová pásma různou úrokovou sazbou, je proveden výpočet reálné úrokové sazby/výnosu, který klient získá. Jedná se tedy vždy o součet výnosů, které klient získá v nižších a vyšších vkladových pásmech*.

Žebříčky spořicíh účtů v lednu 2025

Spořicí účty s vklady do 600 tis. Kč

Pořadí	Banka	Produkt	Max. sazba* (p.a.)
1.	Trinity Bank	Skvělý účet	4,08 %
2.	Raiffeisenbank	Bonusový spořicí účet	4,00 %
3.	Partners Banka	Spořicí účet	3,73 %

Zdroj: Finparada.cz

Na prvním místě je nově je Trinity Bank se Skvělým účtem a sazbou až 4,08 % p.a., která je poskytována pro vklady do 500 tis. Kč, nad 500 tis. Kč pak banka vklady úročí sazbou 3,08 % p.a.

Na druhé místo klesla Raiffeisenbank s Bonusovým spořicím účtem, když od začátku ledna snížila úrokovou sazbu na 4,00 % p.a. Bonusový spořicí účet je poskytován k běžným účtům CHYTRÝ, AKTIVNÍ, EXKLUZIVNÍ a PRÉMIOVÝ. Dle zvoleného účtu se pak odvíjí pásmo, pro které je bonusová sazba nabízena. Pro získání bonusové sazby je pak zapotřebí provést 3 platby debetní či kreditní kartou.

Na třetím místě zůstává Partners Banka se Spořicím účtem a úrokem 3,73 % p.a. bez omezení výše vkladu. Sazba je bez podmínek a je poskytována k balíčkům Pro dva a Pro rodinu. U balíčku Pro jednoho ji pak získáte, pokud každý měsíc zaplatíte 5x kartou, v případě nedodržení podmínky je sazba snížena na 1,9 % p.a.

Zajímavou sazbu nabízí také Česká spořitelna, u které můžete získat úrok až 4,30 % p.a. Tato sazba je však podmíněna pravidelným investováním nebo příspěvkem účastníka do penzijního spoření v součtu min. 2 000 Kč měsíčně. Bez splnění této podmínky je sazba s Plus účtem a mobilním bankovníctvím George ve výši 1,25 % p.a.

Spořicí účty s vklady od 600 tis. Kč do 1,5 mil. Kč

Pořadí	Banka	Produkt	Max. sazba* (p.a.)
1.	Raiffeisenbank	Bonusový spořicí účet	4,00 %
2.	Partners Banka	Spořicí účet	3,73 %
3.	Trinity Bank	Skvělý účet	4,08 %

Na prvním místě v kategorii vkladů od 600 tis. Kč do 1,5 mil. Kč je Raiffeisenbank s Bonusovým spořicí účtem a úrokovou sazbou 4 % p.a. Raiffeisenbank od 1. ledna 2025 snížila úrokovou sazbu o 0,2 p.b. a zatímco v loňském roce garantovala úrokovou sazbu po určité období, nyní již je sazba bez garance a banka ji tedy může kdykoliv snížit. Bonusový spořicí účet je poskytován k běžným účtům CHYTRÝ, AKTIVNÍ, EXKLUZIVNÍ a PRÉMIOVÝ. Dle zvoleného účtu se pak odvíjí pásmo, pro které je bonusová sazba nabízena. Pro získání bonusové sazby je pak zapotřebí provést 3 platby debetní či kreditní kartou v minimální výši 10 Kč.

Na druhém místě je Partners Banka se Spořicí účtem a úrokem 3,73 % p.a. bez omezení výše vkladu. Sazba je bez podmínek a je poskytována k balíčkům Pro dva a Pro rodinu. U balíčku Pro jednoho ji pak získáte, pokud každý měsíc zaplatíte 5x kartou, v případě nedodržení podmínky je sazba snížena na 1,9 % p.a.

Na třetím místě je Trinity Bank se Skvělým účtem a sazbou až 4,08 % p.a. Banka nabízí tři pásma úročení. Pro vklady do 500 tis. Kč má nastavenou úrokovou sazbu 4,08 % p.a., vklady od 500 tis. Kč pak úročí 3,08 % p.a.

A co na to návštěvníci Finparády.cz?

Následující žebříček je sestaven na základě hlasování v kalkulačce spořicíh účtů návštěvníky Finparády.cz. Podle nich nejlepší spořicí účet nově nabízí Banka CREDITAS, druhé místo Partners Banka a třetí místo Air Bank. Finanční produkty na portálu Finparáda.cz již celkem hodnotilo více jak 15 000 návštěvníků.

Pořadí	Banka	Produkt	Průměrná známka (1-5)
1.	Banka CREDITAS	Spořicí účet +	1,77
2.	Partners Banka	Spořicí účet	1,89
3.	Air Bank	Spořicí účet	2,17

Zdroj: Finparáda.cz; do žebříčku jsou zařazeny pouze produkty, které mají větší počet hlasů, než je průměrný počet hlasů v dané produktové kategorii

Sporoindex

Hodnota Sporindexu zpomalila klesání a meziměsíční si tak pohoršila jen o 0,05 p.b. na 2,18 %.

Graf Sporindexu za celé období měření najdete [zde](#)

Sporoindex je průměrná úroková sazba spořicíh účtů pro fyzické osoby, bez výpovědní lhůty, bez podmínky aktivního využívání běžného účtu a s možností výběru kdykoliv bez ztráty úroku v daném kalendářním měsíci. Za každou banku je vybrán vždy jeden nejvýhodnější účet pro vkladovou částku 100 000 Kč.

Žebříček termínovaných vkladů v lednu 2025

Koncem prosince a začátkem letošního roku banky vesměs ponechaly sazby nezměněny. Pořadí se i tak lehce změnilo.

Pořadí	Banka	Produkt
1.	MONETA Money Bank	Termínovaný vklad
2.	UniCredit Bank	Termínovaný vklad
3.	Air Bank	Termínovaný vklad
4.	Banka CREDITAS	Termínovaný vklad/Maxi vklad
5.	Komerční banka	Termínovaný vklad

Zdroj: Finparada.cz

Na prvním místě je MONETA Money Bank, která se tak posunula z prosincové druhé pozice. U termínovaného vkladu můžete získat úrok až 3,50 % p.a. pro tříměsíční vklad, šestiměsíční vklad je se sazbou 3 % p.a. a pro roční vklad má banka přichystán úrok 2,80 % p.a. Minimální vklad činí 40 tis. Kč. Běžný účet není nutné mít veden u banky.

Na druhé místo klesla po snížení sazeb UniCredit Bank. Aktuálně banka nabízí pro tříměsíční vklad sazbu 3,50 % p.a., šestiměsíční a roční vklad úročí 2,90 % p.a. Pro vklady nad 1 mil. Kč pak banka nabízí o 0,1 p.b. vyšší sazby (kromě tříměsíčního vkladu). Minimální vklad u této banky je 30 tis. Kč.

Na třetím místě je Air Bank. Nejvyšší úrok u ní získáte u tříměsíčního vkladu, a to ve výši 3,40 % p.a. Vklad v délce šesti měsíců je úročen 2,90 % p.a. a u ročního vkladu banka úročí 2,70 % p.a. Minimální vklad je 30 tis. Kč. Pro založení termínovaného vkladu je nutné mít také běžný účet u banky.

Na čtvrté místo klesla Banka CREDITAS s termínovaným vkladem s úrokovou sazbou až 3,40 % p.a. u měsíční lhůty. Další sazby: tříměsíční vklad 3,20 % p.a., šestiměsíční a roční vklad 3 % p.a. Termínovaný vklad si můžete založit již od 5 tis. Kč. Pro sjednání termínovaného vkladu je nutné mít zřízen běžný účet u Banky CREDITAS.

Páté místo patří Komerční bance s úrokovou sazbou u Termínovaného vkladu až 3,00 % p.a. pro tříměsíční vklad, 2,75 % p.a. pro šestiměsíční vklad a 2,50 % p.a. pro roční vklad. Minimální vklad činí 5 tis. Kč. Termínovaný vklad lze sjednat online či na pobočce a není k němu vyžadován běžný účet.

A co na to návštěvníci Finparády.cz

Následující žebříček je sestaven na základě hlasování v kalkulačce termínovaných vkladů návštěvníky Finparády.cz. Podle nich nově nejlepší termínovaný vklad nabízí J&T Banka, Banka CREDITAS a Fio banka.

Pořadí	Banka	Produkt	Průměrná známka (1-5)
1.	J&T Banka	Termínovaný vklad	1,83
2.	Banka CREDITAS	Termínovaný vklad	1,95
3.	Fio banka	Termínovaný vklad	2,91

Zdroj: Finparada.cz; do žebříčku jsou zařazeny pouze produkty, které mají větší počet hlasů, než je průměrný počet hlasů v dané produktové kategorii

Žebříček spořicíh účtů a termínovaných vkladů
Kalkulačka spořicíh účtů
Sjednání spořicího účtu

Na téma spořicíh účtů a termínovaných vkladů jsme již publikovali

Index termínovaných vkladů zde >>>
Termínované vklady - FinSeriál díl 4 zde >>>
Spořicí účty - FinSeriál díl 5 zde >>>

Nabídka slev a bonusů za spoření >>>

Ohodnoťte váš spořicí účet

Máte sjednaný spořicí účet? Vyjádřete pomocí smajlíků vaši spokojenost či nespokojenost právě s vaším spořicím účtem. Hodnotit můžete ZDE.

<https://www.finparada.cz/8653-Zebricek-sporicich-uctu-a-terminovanych-vkladu-leden.aspx>